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Ata da 79ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia – Mista, 

em 25 de setembro de 2024. 
                                   Deputado Marcelino Galo, ad hoc. À hora regimental, 14h45, no 

relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo 

Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Binho Galinha, Bobô, Cafú Barreto, Dr. 

Diego Castro, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Eures Ribeiro, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, 

Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Ivana Bastos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, Jurailton 

Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, 

Lucinha do MST, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo, Marcinho Oliveira, Matheus 

Ferreira, Nelson Leal, Olívia Santana, Patrick Lopes, Pedro Tavares, Penalva, Radiovaldo Costa, 

Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Robinho, Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago 

Correia e Vitor Bonfim (45). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão realizada de forma mista (presencial e virtual). PEQUENO EXPEDIENTE – Não houve 

expediente a ser despachado. Oradores inscritos – A Deputada Lucinha do MST comentou o 

falecimento do ex-Deputado e Jornalista Sebastião Nery. Falou que participou ao lado do Governador 

Jerônimo Rodrigues e da Secretária Roberta Santana da comitiva de entrega de ambulâncias para 

diversos municípios, destacando o recebimento do veículo no assentamento do MST no Município de 

Alcobaça, fruto de emendas impositivas. Destacou a visita ao Município de Candeias em apoio à 

candidata Marinalva do PT e comentou a visita a um assentamento na região. Concluiu chamando 

atenção para a manifestação de diversos movimentos sociais que ocorrerá na Casa no dia 26 de 

setembro em repúdio à concessão do Título de Cidadão Baiano ao Pastor Silas Malafaia. A Deputada 

Olívia Santana saudou a convocação dos profissionais aprovados no concurso público da rede 

estadual de ensino, classificados no cadastro de reserva, parabenizando a iniciativa do Governador 

e da Secretária de Educação da Bahia. Protestou contra a violência política generalizada durante o 

período eleitoral e se solidarizou com as candidatas Adélia Pinheiro do Município de Ilhéus, Dona 

Nilza do Município de São Sebastião do Passé e Ró Valentim do Município de São Francisco do 

Conde. O Sr. Presidente, Deputado Samuel Júnior, registrou a presença, nas galerias, dos estudantes 

da Escola Pedacinho do Céu, do Bairro de Águas Claras, participantes do Programa A Escola e o 

Legislativo. O Deputado Marcelino Galo registrou o falecimento do ex-Deputado e Jornalista 

Sebastião Nery e lembrou que o ex-Deputado foi cassado e preso pela ditadura militar em 1964. Falou 

que o entrevistou pessoalmente na época da Comissão Nacional da Verdade, quando as graves 

violências aos direitos humanos ocorridas na ditadura foram apuradas. O Sr. Presidente, Deputado 

Samuel Júnior, referindo-se à fala da Deputada Lucinha do MST, disse que o momento para se 

Presidência do Senhor 



scv/mbnl/lfps/msb 

manifestar sobre a Comenda Dois de Julho que será entregue ao Pastor Silas Malafaia seria no 

plenário na hora da votação do Projeto de Resolução, entretanto, reconheceu que à época da votação 

a deputada não estava com mandato. E, não havendo mais oradores inscritos, às 15h00, declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Antônio 

Henrique Júnior, Cláudia Oliveira, Euclides Fernandes, Fátima Nunes, Jordavio Ramos, Júnior 

Nascimento, Ludmilla Fiscina, Marquinho Viana, Niltinho, Pablo Roberto, Pancadinha, Roberto Carlos, 

Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Vitor Azevedo, Zé Raimundo Fontes e Zó 

(18). 
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